

Director:
GROSZ ALEXANDRU
Șef redactor:
KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil:
SZERÉNYI ȘTEFAN
Redacția:
Timișoara I. Str. Praporgescu No. 2.

și
critica

TELEFON 41-11

A Chinezul a
măsurat locul
re került az
őszi bajnok-
ságban

12 oldal „Sport és Kritika”

32 oldalas Sportévkönyv melléklettel

lapunk ünnepi száma, amely jövő hétfőn jelenik meg és ára az egész országban 8 lei

A nap szenzációja:

Ripensia-Venus 2-1 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Tope Ionescu

Veszélyesen rohamoz a Venus...

A Ripensia térefelén folyik egyelőre a játék és Humis ravasz labdája a 6. percben alig kerül el a kaput. Még mindig a feketék rohamoznak és a 7. percben Dobay szögletet vét, Ene jó beadását Kotormány fejel menti, majd Oprean szökteti Haast de a Venus védelem a helyén van. Utána Marcu labdája Dávid kezébe ragad. Juhász szabadrugását Dobay szögletre fejeli. A 12. percben a Venus újabb szögletben tisztáz. Két perc múlva

Haas labdáját Marcu Zsifkovits elé találja, aki egyből lö — ám Dávid szép stílusban vetődve véd.

A Ripensia rákapcsol...

A Ripensia tovább ostromol, a csatárok azonban haboznak és végül is Haas labdája a kapu mellett köt ki.

Gólhelyzet volt.

A játék gyors és változatos. Simatoc szép testcselei aratnak sikert — de a fedezet nem tud megválni a labdától. Ha szélsőjét szöktetné nagyobb hasznára lenne csapatának.

Venus szögletek...

A Ripensia jobbszárnya vezeti a támadást Oprean labdáját Marcu Zsifkovitsnak továbbítja, ám a fiatal összekötő hibázik.

A 19. percben a Ripensia védelme kormert vét, ez csak újabb szöglet arán tudják háritani.

Marcu szépen szökteti Haast, akit Negrescu kormertre ment a 27. percben

Tänzer átjön a jobboldalra, szögletrugása pompásan száll a kapu elé,

de Haas fellöki Dávid kapust és a játékvezető büntetőrugást itél a helyi csapat ellen.

A piros-sárgák nem hagyják magukat, a második gólt is Haas lövi

A Ripensia támadásai után a Venus jobbszárnya fut le, de Pavlovici véd. A Venus rákapcsol, de a Ripensia játékosai is nagy akarással küzdenek a bajnok ellen. Ene beadását Dobay fejjel menti.

A 34. percben Tänzer és Sfera pár-

Jól és biztatóan kezd a Ripi

A Venus kezd háromnegyedkor. Az első percekben mezőnyjáték folyik. A 2. percben a közönség füttyül, mert Tänzernél kezelést látott a bíró. A közönség csak most veszi észre, hogy Dobay hátvédet játszik és ezen nevet. A 4. percben Bodola lövése ad munkát Pavlovicsnak, utána a Ripensia veszélytelen ellentámadása következik. Simatoc jól adja a labdát Marcunak, aki a szélsőt szöktetné, ám Lupás handsz arán ment, de Marcu szabadrugása emberbe megy. Szép Zsifkovits-Marcu-Tänzer támadás fut és a Venus védelme nehezen ment. A 7. percben

Marcu 25 méteres pompás lövése Dávid zsákmánya.

Két perc múlva remek Ripensia támadás fut, a Venus védelme sakk-matt, kifut a kapus, de Tänzer beadását Marcu fölé fejeli.

A 10. percben Jordache lövése száll a kapu mögé.

A 12. p. ben Marcu szépen szökteti Haast, ám Lupás leszereli a gyors jobbszélsőt. Jordache beadása Enéhez száll, de Kotormány ment, a Venus ebből az akcióból szögletet ér el.

A Ripensia támad többet.

de a Venus lefutásai veszélyesebbek és pontosabbak. Dobay az új hátvéd jól fejel, a piros-sárgák sokat támadnak, de Marcu aki szépen cselezik, kissé önző, sokáig tartja magánál a labdát. A Ripensia összáteka szépen gördül, de sok a körömpassz. A 15. percben szögletet ér el a honi együttes. Haas sarokrugása emberhez megy. — 8 játékkal védekeznek — a Venus.

A szélsők összjátékából Haas fejeli a vezetőgólt

A 20. Percben Bodola rehez szögletből lö, de a labda hajszállal a kapu mellé suran. Két perc múlva a Ripensia szögletet vét. Jordache szép sarokrugását Dobay ügyesen fejeli előre. A 24. percben

Humis váratlanul kiugrik és közlőrl élesen a kapu

mellé durrant. Gyors Ripensia ellentámadás a válasz és a 25. percben

Tänzer bacsap két védőjátékost átvágja a labdát jobbra és a jól érkező Haas fejese a kapufa mellett a hálóba vágódik 1-0.

Nagy taps és öröm a tribünön. A 28. percben Marcu éles labdáját Dávid biztosan védi.

Ploesteanu tisztára játsza Enét, de a szélső közeli lövését Pavlovici nyugodtan tisztázza. A 33. percben Bodola lövése a kapu fölé száll. Egy perc múlva Ene jó beadását Pavlovici elcsípi. A 35. percben Zsifkovits szépen szökteteti Tänzert, aki nem éri el a labdát. A 36. percben Tänzer labdája

Sfera lábáról szögletre perdül, amit a bíró nem ad meg.

A 37. percben

Sfera éles 25 méteres szabadrugását Pavlovici szögletre öklözi.

A sarokrugás a kapu előtt esik le, két percig veszélyben forog a temesvári csapat kapuja, de Bodola lövése magasan a kapu fölé száll. Utána Marcu beadását Opreanu egyből fölé durrantja.

Marcu nagyszerű bombáját Dávid a kapu mögé üti,

de a bíró ismét elnéz egy szögletet a Venus ellen. A féldő utolsó percben változatos a játék.

Szünet után

amikor a játékvezető pályára lép megérdemelt füttyöt kap. A Venus mindigát támadólag lép fel, Pavlovici kifut, a földre esik, de Bodola labdája a földönfekvő kapus kezébe ragad. A 3. percben védelmi hiba után Humis kerül kitűnő helyzetbe, de a középcsatár lövése Pavlovici zsákmánya.

Az őszi idény vége felé már nem lehet nyugodtan ebédelni vasárnap. Jania bíró, a CFR-Fratelia mérkőzés vezetője a kerületi bajnoki mérkőzés befejezése után azonnal vinamosra szállt, hogy idejében elérkezzen az Electrica-pályára. Tőle tudjuk meg, hogy a bajnokjelölt élvonalas Fratelia vereséget szenvedett a CFR együttesétől.

Ha a Kadima győz a Poli ellen őszi bajnok — halljuk a villamosban, ám amikor a pályára érkezünk, az egyetemi csapat már 6:2-re vezet.

A pálya nagyon rossz állapotban van

és sok a sártócsa — pedig már rég nem esett.

Az állóhelyeken sok a közönség, de a tribün még üres.

A falragaszok, az újságok mind három órai kezdéskor letak és csak az utolsó pillanatban érkezett meg a szövetség rendelete, amely szerint fél 3 órakor kell minden A-liga mérkőzést megkezdeni.

Minden bizonnyal dühöngeni fognak a nézők, akik három óra felé érkeznek majd a pályára és már elmulasztottak néhány szép gólt.

Az előmérkőzés befejezése után a közönség lelkesen megtapsolja a szépen játszó Polihétniket. Fél háromkor még csak félig telt meg a lelátó.

Két óra 35 perckor a fekete inges, fehér nadrágos Venus fut a pályára. Minden üdvözlés és taps nélkül. A bajnoksapat tagjai kapura lövöldöznek és feltűnést kelt, hogy egyetlen játékosnak, a kapusnak sincs térdvédője. A Ripensia egyelőre késik. Simatocot keresik. Végre kifut a helyi csapat. A két együttes feláll a pálya közepén, a szokásos üdvözlések után kezdetét veszi a mérkőzés.

Venus: David-Sfera, Negrescu-Demetrovics, Juhász, Lupas-Ene, Ploesteanu, Humis, Bodola, Jordache.

Ripensia: Pavlovics-Dobay, Regdon-Simatoc, Kotormány, Nagy-Haas, Oprean, Marcu, Zsifkovits, Tänzer.



harcából Misi kerül ki győztesen, a szélső bead

Zsifkovits nyugodtan cselez, egészen a kapu elé viszi a labdát, közlelőre lö, Dávid kiüti a bőrt, Haas elé, aki két lépésről a hálóba ragasztja 2:0. A nagy Venus ellen.

A gól után a Venus visszaesik és a piros-sárgák a Venus kapujelől portyáznak. A feketék megint előre kapnak, de Dobay egymaga veri vissza a Venus rohamait. Haas hibázik, majd kugrik és jó beadását Negrescu csipi el. Igazi derbi hangulat uralkodik a pályán.

A hájrában szépít a bajnok

Megint a Ripensia támad, majd Humis veszélyeztet, Simatoc szereli, azonban a rugás rövid

a labda Ene elé kerül, aki közlelőre a hálóba kanalazza a labdát, a 43. percben 2:1.

A Ripensia veszélyesen támad, de Marcu lövése célt téveszt.

A mérkőzés nagyon érdekes — de abba kell hagyni — mert a játékidő véget ért.

A befejezés után a győztes csapatot lelkesen ünnepli a közönség. Goldmann Pabi a Chronometer cég tulajdonosa

11 ezüstérmét ad a győztes csapatnak.

A JÁTÉK

a sáros, csuszos, mély talaj miatt nem lehetett olyan nívós, mint a amit a két csapatot a szépszámu közönség joggal elvárt. Ehelyett azonban kemény küzdelem volt s ebben a Ripensia bizonyult jobbnak és főleg saiban talán több rendszer volt, de hiányzott a szükséges átütőerő. Ezzel szemben a Ripensia egyéni akciói gyakran jelentettek veszélyt. A Venus a második féлдőben erősítette a tempót s ekkor bizonyos területi fölényre is tett szert, azonban a timisoarai

védőem zárt falként állt ellent a támadásoknak, sőt egy gyors lerohanás újabb gólt hozott, ami meg is pecsételte a mérkőzés sorsát

A Ripensia

ezzel az eredménnyel kétségtelenül visszahódította azokat a híveit akik má-már elpáztoltak a csapattól. A csapat bebizonyította, hogy lelkes játékkal és akcióval a legnagyobb feladatokat is meg lehet oldani. A tegnap szerzett két pont ismét arra az előkező helyre segítette a volt bajnokcsapatot, mely joggal megillette. Egyéni teljesítményeket mérlegelve első helyre Pavlovics neve kívánkozik aki néhány igen nehéz helyzetben tett bizonyosságot kitűnő képességeiről.

Másodsorban a fedezet-sort kell dicsérni, mint a csapat legegységesebb és leghasznosabb részét. Ebben is Kotormányi és Simatoc nevei emelendők ki, de Nagy sem maradt sokkal mögöttük. A közvetlen védelem meglepetése Dobay hátrvédjátéka volt, aki ismét bebizonyította, hogy a jó játékos minden posztban megállja a helyét. Rághdon a szokott megbízható volt. A csatársorban Marcu volt a legveszélyesebb, néhány jó lövése nehéz munkát adott Davidnak. Az összekötők ezzel szemben nagyon tudták megbarátkozni a nehéz talajjal a szélsők pedig keveset voltak foglalkoztatva. Tánzer nem szereti a közelharcokat, a beadásai viszont jók. Haas szemfüles s két gólt szerzett ezzel.

A Venus

nem mutatta azt, amit eddigi eredményei alapján vártunk tőle. Minden jótékos kiváló futballista, de mint ha hiányozna a szükséges küzdőképesség és telkesedés, mely nélkül igazán jó eredményeket nem lehet elérni. A közvetlen védelem megbízhatóan dolgozott, csúszás a második Demetrovics és Lupas játéka tetszett, míg Juhász nem tudott feltűnni. A csatársorban Bodola és Ploesteanu sokat dolgoztak, Humis egy-két egyéni akcióval vonta magára a figyelmet. A szélsők közül Ene volt a veszélyesebb.

A Ripensia ellen akar javítani a CAMT bucaresti súlyos vereségeért

Rapid-CAMT 4:0 (3:0)

Nemzeti bajnoki Bucarestiben. Bíró: Dr. Russu

RAPID: Radulescu—Martin, Len gher—Vintila, Rasinariu, Costea—Sipos, Bogdan, Auer; Florean, Capusan
CAMT: Fischer—Chiroiu, Galgoczy—Ilias, Hoffmann, János—Bindea, Tóth, Reuter, Szeles, Bücher.

Az első féldőben nagyon szép játék folyt, de szünet után a Rapid lefekezett és megegyelte a gólok számát. Ekkor a CAMT is szóhozjutott, azonban a csatársor nem tudott megbirkózni a kemény Rapid védelemmel. A munkásatléták játéka ezúttal csalódást keltett és semmi sem lehet a csapat mentésére hozni. A mérkőzésnek kétségen kívül a Rapid volt az esélyese, ám ilyen súlyos vereségre senki nem számított. Egyrészt négy gólt nem szabad beszélnie a védelemnek, másrészt a csatársor is rugható volt legalább egy becsületgólt. (Igaz, így a Ripensia és a CAMT egyforma ponttal rendelkezik és ez fokozza még a két csapat egymással szembeni vasárnapi küzdelmének értékét és érdekességét).

A 12. percben Sipos kifut, beadását Auer fejeli, Eichler kifut, de rosszul, Chiroiu is hibázik és Bogdan az üres

kapuba találja a labdát

1:0

Három perc múlva Hoffmann hendszet vét, a CAMT megelégedzik sorfal építésével és Auer büntetőrugása védhetetlenül a hálóba furódik

2:0

A két gyors gól után a timisoarai csapat játékosai elvesztik önbizalmukat és a féldő végéig alárendelt szerepet töltenek be.

A 42. percben Auer egyéni játékból háromra szaporítja a gólok számát

3:0

Szünet után a 7. percben Capusan beadását Auer értékesíti

4:0

Utána a timisoarai fiúk néhány rohamot indítanak, azonban eredményt nem tudnak elérni.

A győztes csapatban Auer, Bogdan, Vintila és Rasinariu mutatott átlagon felüli teljesítményt. A vesztes csapatban csak Chiroiu és Tóth é demel dicsegetet.

Retákos pontot hoz haza Clujról az UDR

Victoria-UDR 2:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon. 1500 néző. Bíró: Olteanu

Victoria: Sepci — Cociuban I, Felecán I — Chendrean, Szántai, Nistor Hegedüs, Cornea, Cociuban II, Ciutiu Muresan.

UDR: Ciobataru — Popa, Alasu — Negru, Pop Vasile, Lakatos — Schi a Pacurar, Spielmann, Zsizsik, Kön g.

A két jóképességű csapat mérkőzés szép küzdelem után döntetlen eredménnyel végződött. A játék végig élénk és izgalmas volt.

A 21. percben Alasu lyukat rug, a labda Cociuban II elé kerül, aki a kifutó kapus mellett a hálóba vágja a bőrt.

1:0.

Az UDR sokat támad, de a honi együttes védelme önfeláldozó játékkal veri vissza a egymegújuló resicai tá-

madásokat

Szünet után az UDR nagy fölényt harcol ki és a 7. percben Schira beadását Pacurar ragasztja a hálóba.

1:1.

Most mindkét csapat teljes erőbedobással küzd a győztes gólért. A 34. percben Cociuban II a kifutó kapus mellett megszerzi a vezetést.

2:1.

A 41. percben Lakatos pompás szabadrugása a hálóban köt ki.

2:2.

A Victoria-ban Felecán I. Szántai és Muresan tűnt ki. Az UDR-ben Alasu, Pop, Spielmann és Lakatos tetszett.

Főlénye ellenére verességet szenvedett az aradi munkáscsapat Bucarestiben

Sportul Studentesc-AMEFA 2-1 (1-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucarestiben

Sportul Stud.: Ghenea—Duce, Mitan—Tache, Dragan, Beffa—Marinescu, Mihailescu, Constantinescu, Remus, Popescu.

AMEFA: Gerold—Dlivac, Kovács—Szurdi, Szabó, Szaniszló—Igna, Patak, Pinte, Reinhardt, Batrir.

Az aradi munkáscsapat nem tudott győzni a fővárosban, mert a csatársor határozatlannak bizonyult és így kevesebbet támadó diákegyüttes nyerte meg a méközés pontjait.

A rossztalajú pályán az AMEFA talál hamarabb magára és a 8. percben

Reinhardt megszerzi a vezetést (1:0)

III. csoport

Crişana	9	9	0	0	33	4	18
U	8	6	0	2	24	13	12
Oltul	9	4	3	2	19	10	11
Ind. Sármei	8	5	0	4	13	13	10
Cimentul	9	4	0	5	18	17	8
SSMR	7	3	1	3	14	9	7
Stăruinţa	8	2	2	4	12	19	6
Monopol	8	2	1	5	8	17	5
Olimpia	7	2	1	4	12	16	5
Victoria	9	0	0	9	5	40	—

A diákcsoport azonban már a közvetkező percben egyenlített, amikor Constantinescu labdája utat talál a kapuba (1:1).

Utána megint az aradi csapat rohamoz, de az aradi csatárok minden helyzetet kihagynak.

Szünet után változatos a játék, de a 20. percben váratlan Sportul-támadás szakítja meg az AMEFA fölényét és

Constantinescu labdája a hálóban táncol (2:1).

Utána az aradi csapat elkeseredetten küzd az egyenlítésért, de a diákcsoport minden támadást visszaver.

A győztes csapat védelmében Duce emberfeletti munkát végzett. A mezőny legjobb embere Tache közpfedezet volt, a támadósorban Constantinescu volt a legveszélyesebb.

A munkáscsapatban a Szurdi-Szabó-Szaniszló fedezetsorban dolgozott végig kihagyás nélkül hasznosan, a védelem is jó átlagmunkát végzett, az ötfogat megérezte Léb hiányát és csak Reinhardt és helyenként Bătrîn tudott átlagon felüli teljesítményt nyújtani.

A nagybányai csapat az ötödik helyre került...

Carpați-Juventus 5:3 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybányán. Bíró: Morar dr.

Carpați: Hevesi—Damian, Holzmann—Szerényi III, Gidály, Kert—Lukács, Gallis, Perneki, Telegdi, Szöke
Juventus: Sadovszky—Variassz, Dragomirescu—Brandabura, Micu, Gorgorin—Oana, Sinkó, Endref, Dunăreanu, Prassler.

A nagybányai csapat bebizonyította ezen a mérkőzésen, hogy tud küzdeni. A megbízhatóságáról közismert Carpați védelem három gólt szedett be, de az egyenlítés után a honi csapat erősíteni tudott és két újabb góllal terhelte meg az ellenfél hálóját.

A 4. percben Szöke megszerzi a vezetést. 1:0.

A 28. percben Lukács révén 2:0.

A 38. percben Prassler javít 2:1.

Szünet után a 8. percben Lukács labdája a hálóba talál utat 3:1

A 6. percben Endrefi credmenzes, 3:2 sőt, a 20. percben Oana egyenlített. 3:3.

Az utolsó negyedórán pompásan gördülnek a Carpați támadásai.

A 31. percben Perneki remek gólt vág a kapuba 4:3.

Négy perc múlva Telegdi növeli a gólok számát.

Vasárnap 1/2 3 órakor a Banatul-pályán CAMT-Ripensia

A-liga rangadó mérkőzés — A két vetélytárs első bajnoki mérkőzése

A Gloriának a zöld gyepen sincs szerencséje

Unirea Tricolor-Gloria CFR 4:1 1:1

Biró: Piky Kroner

Un. Tricolor: Crețeanu—Petrescu, Ghiescu—F. orea, Angelache, Boteanu—Alexandrescu, Alecu, Kovács, Carjan, Mihailescu.

Gloria CFR: Jusztin—Prassler II, Radulescu—Popa, Szutor, Mihailescu—Cucula, Milea, Bodea, Demény, Pankov.

A jobb csatársorral rendező obori csapat biztosan győz a Gloria ellen, amely csak az első féldőben volt egyenrangú ellenfele az oboraknak. A 7. percben Bodea beadását Pankov szurja a hálóba (0:1). Utána az Unirea-Tricolor szorongat, de csak a 35. percben sikerül egyenlítőnie, amikor Alexandrescu szögletrugását Alecu

megvágja és a labdát Jusztin csak a gólvonalon belül tudja megkaparintani (1:1). Szünet után a 9. percben Szutor hátraad egy labdát, amely megakad a ban, a szemfüles Kovács ott terem és habozás nélkül a hálóba szurja (2:1). Öt perc múlva Mihailescu lefutja a védelmet, lövése a hálóban táncol (3:1). A 39. percben Mihailescu szépen lefut, kidolgozott labdáját Kovács értékesíti (4:1).

A győztes csapatban a csatársor volt a legjobb csapatész, ahol különösen Alexandrescu tűnt ki. A fedezettségben Angelache és Boteanu, a védelemben Petrescu tetszett. A Glóriában csak Cucula és Pankov tűnt ki.

A resítai munkáscsapat saját otthonában leadott egy pontot

SSMR-Oltul 0-0

B-liga mérkőzés Resián. Biró: Sebeșan

SSMR: Bugariu—Bartha, Stoianovici—Kirschner, Kilvanya, Riovetz—Hlavustyak, Weisz, Wickert, Marossy, Krubl.

OLTUL: Nagy—Orosz, Boga—Kovacs, Sternberg, Botos—Lusztig, Székely, Réthy, Barabás, Fülöpp.

Első iramu mérkőzés, igazságos eredménnyel.

Az első féldőben változatos a küzdelem. Szünet után a 22. percben Orosz tizenegyest vét. de Bugariu a kapu fölé küldi a büntetőt.

Két perc múlva az Oltul kerül ki-tűnő helyzetbe, ám Lusztig kettős ka-

pufát löv. Az utolsó 10 percben a honi csapat veszélyesen rohamoz, de az Oltul 8 emberrel is védekezik, hogy ne kapjon dugót.

A resicai együttes védelmében Bartha a fedezettségben Kirchner és Kilvanya tűnt ki. Az ötösfogat szélesően játszott. Hiányzott Tuti és Kolnik.

A sepsiszentgyögyi együttesben a védelem volt a legjobb csapatrés. A fedezettségben Kovács jeleskedett, Sternberg csak 45 percig bírta az iramot. A támadásban Barabás és Székely keltett jó benyomást.

A második helyre szöktek a lilák

Chinezul-Sparta 1-0 (0-0)

B-liga mérkőzés Mediason. Biró: Tanase

A több héttel ezelőtt vihar miatt félbeszakadt mediaszi mérkőzést tegnap bonyolították le és ez a harc a Chinezul győzelmével végződött. A lilák-kék csapat ezáltal biztosította magának a második helyet, miután az Electricával egyenlő pontja van, de a bajnoki meccsen győzött az Electrica ellen. A mediaszi mérkőzés igen durva volt, azonban a Chinezul fiataljai nem hagyták magukat és szép sikerrel fejezték be az őszi évadot.

A nagy küzdelemre a Chinezul a következő csapattal állt fel:

Dobl—Molnár, Kohl—Wetzer III, Petovszky, Sztaron—Csapó, Wilhelm, Thierjung, Bajusz, Malija.

Az első féldőben változatos játék folyik, amelyben a honi együttes különösen testi erejét igyekszik kihasználni. A fűre timișoarei fűk azon-

ban taltesznek minden ilyen igyekvésen és sokszor veszélyeztetik a honi együttes kapuját. Szünet után Doblnak is sok dolga akad, de a kapus pompás stílusban véd és ő volt csapatának legjobb embere. Az egyetlen gól szünet után a 43. percben esett, amikor Thierjung kiugrik és a hálóba vágja a bőrt.

B-liga eredmények

I. csoport

Cernaui: Dragoș Voda—FC Braila 1:1 (1:1)

III. csoport

Szatmár: Olimpia—Industria Sármei 6:0 (4:0). Góllövők: Fluereș 2, Bovánkó 2, Pop és Fraga.

Kolozsvár: Universitatea—Monopol, a jövő héten kerül lejátszásra.

IV. csoport

Cernaui: DVA—Muncitorul 3:0, mert utóbbi fél nem jelent meg.
București: Turda—Traian 4:2 (1:1)

Kolozsvári bajnokság

UEC—Muncitori 4:0 (1:0).
CFR—CAC 3:0 (1:0)

B-Liga I. csoport

Mica	9	8	0	1	25	14	16	FC Ploesti	9	8	1	0	46	5	17
Chinezul	9	7	0	2	24	15	14	AS Constanța	9	6	0	3	35	24	12
Electrica	9	7	0	2	18	12	14	CAO	9	6	0	3	31	28	12
Vulturii	9	4	1	4	11	14	9	FC Craiova	9	5	2	2	21	12	12
Minerul	9	4	1	4	11	13	9	FC Braila	9	5	2	2	17	15	12
Jiul	9	3	2	4	13	10	8	Mureșul	9	5	0	4	32	21	10
Gloria	9	3	2	4	23	20	8	Astra	9	2	3	4	17	24	7
Simeria	9	2	2	4	5	12	6	Dragoș Voda	9	2	1	6	13	19	5
Sparta	9	1	2	6	9	23	4	FC Nistru	9	0	1	8	6	35	1
CFR Severin	9	1	0	8	8	25	2	Victoria CFR	9	0	0	9	3	44	0

Mi lesz Vasárnap?

A-liga

Temesvárott, a Banatul-pályán fél 3 órakor; CAMT—Ripensia.

Aradon, a Glória-pályán 3 órakor; AMEFA. Victoria.

Bucureștiben: Venus—Sportul Studentesc, Juventus—Rapid

Resicán: UDR—Unirea Tricolor. Galațiqan; Gloria—Carpați.

Magyar nemzeti bajnokság

Bocskai—Taxisok.
Kassa—Elektromos.
Törekvés—Kispest.
Ferencváros—Hungária.
Nemzeti—Gamma.
Szeged—Ujpest.
Haladás—Szolnok.

mellé lövi, majd a 45. percben ugyan-csak Pop زد be, de Balk lövését a kapus fogja.

A második féldőben a Stăruința erőiesen rohamoz és a 16. percben Tóth kornere körül kavardás támad, melyből Balk kiegyenlít. A 28. percben Negru labdáját Creta fölé lövi.

A 29. percben 16 méteres szabadrugás a Cimentul ellen, Negru pompás n a sorfal fölött a hálóba vágja a labdát s ezzel győz a Stăruința.

A győztes csapatban a közvellen védelem, különösen Beleznai, a half-sorban Nagy, a csatársorban Tóth és Balk voltak a legjobbak, míg a Cimentul csapatában a bekkpár, Peceanu, a két Borbély és Farkas neveit lehet kiemelni.

Jugoszláv bajnokság

Gradjanszky—Concordia 7:1
Split—HASK 4:3
Hajduk—Slavia 4:2
Jugoslavija—Slavia 0:0
Jcdinstvo—Bata 2:1
ZSAK—BASK 1:0.

Az aradkerületi I. osztályú bajnokság állása:

Crișana	11	10	—	1	37:9	20
Olimpia	10	9	0	1	40:4	18
GAA	11	8	1	2	24:14	17
Unirea	11	6	2	3	22:22	14
Astra	11	6	1	4	21:13	13
Titanus	10	4	3	3	25:12	11
Tricolor	11	4	2	5	21:34	10
SGA	11	4	1	6	21:22	9
Transilvania	11	3	1	7	17:17	7
Intelegerea	11	3	1	7	15:29	7
Banatul	10	1	0	9	6:44	2
Gaiana	10	—	—	10	4:33	—

Tipografia „Naționala”, Timișoara

Temesvári bajnokság

A Fratelia az őszi bajnok

Fratelia	10	5	4	1	18	11	14
CFR	10	6	1	3	22	16	13
Kadima	10	4	4	2	26	24	12
Rapid	10	4	4	2	21	15	12
Banatul	10	5	2	3	22	14	12
Patria	10	3	6	1	24	17	12
Jandarmi	10	4	2	4	17	16	10
Politechnica	10	2	5	3	26	25	9
Progres	10	3	3	4	12	16	9
Vulturi	10	2	2	5	12	18	6
Bohn	10	-	1	9	5	32	1

Politechnica-Kadima 8:2 (3:1)

Electrica-pálya — Biró Chicin

Politechnica; Blangardi — Manciu, Sándor — Gaji, Stepan III III, Stoicita — Munteanu, Cibianu, Stepan, II, Dima, Melitescu.

Kadima: Tauber — Schwartz III, Stain II, — Kupferstich, Schwartz Izsó, Glöck — Havas, Fleischer, Iritz, Löwenfeld, Mczes.

A Kadima balszerencsével indult már a küzdelemben, mert Ebenerstark nevű kapusa még szombaton lelőrizta, magát, úgy hogy a csapat tartalékkapussal volt kénytelen kiállni, aki sorozatos hibákat ejtett. Azonkívül Szilágyi, Stein I és Krauser is hiányzott és így a csapatra alig lehetett ráismerni.

Mindazonáltal a Politechnica a győzelmet megérdemelte. Az egyetemisták győzelme azon fordult meg, hogy nem estek az ellenfél hibába és a sáros pályán a tologató játék helyen inkább a lendületes, szélsőkre alapozott futballt kultiválták.

A győztes csapattól különösen kitűnt Stepan II, aki gyors és szemfüles játékot mutatott be, de Stepan III is nagyon jónak bizonyult. Rajtuk kívül Melitescu és Munteanu tündek ki. A Kadimából csak Schwartz Izsót és Havast lehet kiemelni.

Az első gólt az 5 percben Stepan III., a 10 percben Iritz (1:1) lőtte. A Politechnica lendülete tart és a 18 percben Miltescu újból megszerzi a vezetést (2:1), a 30. percben pedig Stepan II juttatja hálóba a labdát (3:1). Szünet után a 8 percben még sikerült Iritznek a labdát a hálóba küldeni (3:2), de utána a Kadima összeomlik. A 19 percben Stepan II., a 22 percben Stepan II (5:2), a 26 percben újra ő (6:2), a 29. percben megint csak Ste-

pan II, rug gólt (7:2), míg a végeredményt Melitescu állítja be a 39 percben.

CFR — Fratelia 2:0 (1:0)

CFR-pálya — Biró Jania

CFR: Ciuproga — Angel, Honas — Ilici, Tepeneag II, Hatiegan — Ursu Ritter, Ponta, Petrovici, Eremia.

Fratelia: Peschka — Seidl, Tedesco — Pflazer, Hehn, Venturini — Tinesz Milovanovits, Marossi, Csöke, Nagy.

A vasutascsapat megfosztotta a bajnokjelölt Frateliát veretlenségétől. A mérkőzés a második féldő közepéig teljesen nyílt volt, mert a Fratelia sokszor kihagyta a kiegyenlítőgólt. A játékosok ezt látva, elvesztették az idegüket és meg nem engedett módszerekhez folyamodtak, amelyet két Fratelia-játékos kiállításához vezettek. Így sikerült a vasutasoknak a kilenc emberrel küzdő Fratelia ellen megszereznie a második gólt is.

A győztes csapatban. Angel, Tepeneag, Ilici, Ritter és Eremia voltak a legjobbak.

A Fratelia legjobb játékosa Csöke volt, mellette Seidl, Venturini és Nagy emelkedtek ki. Peschka jól védett, de az első gól az ő hibája.

Az első negyedóra a Frateliáé, de utána a CFR magára talál és a 25 percben Hatiegan 35 méteres büntetőjét a rosszul kifutó kapus mellett Fremia szépen befújja (1-0). A 30. percben Nagy labdája tisztán találja Tineszt, aki két méterről fölé lő.

Szünet után a Fratelia sokat támad. A 15 percben Nagy labdáját Milovanovits közelről a kapuba rugja. Két sarokrugást hagy ki a Fratelia, sőt a 18 percben Csöke mellé lő. A 21 percben a bíró Csökét reklamálásért kiállítja. A 30. percben Ritter beadását a védelem a mezőnybe vágja, de Ursu kapásból a hálóba küldi (2-0). A 31. percben Venturini faultol, amiért a bíró kiállítja.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

CFR—Fratelia	7-0 (4-0).
Vulturi—Chinezul	6-0 (3-0).
Banatul—Progresul	3-1 (0-1).
Dura—Ripensia	4-1 (1-1).
CAMT—Kadima	12-1 (5-1).
BARÁTSÁGOS TÖRPEMÉRKÖZÉS	
CAMT—Progresul	2-0 (0-0).

Ki lesz az őszi bajnok?

A nemzeti bajnokság első osztályában tegnap nagy változás állott be. Az eddig állandóan első helyen fekvő Venus nagy meglepetésre kikapott a Ripensiatól, a Rapid viszont legyőzte a CAMT csapatát s ezzel a Rapid került a tabella első helyére s a jelek szerint alighanem az őszi bajnoki cím a vasutas csapaté lesz.

A nap szenzációja a Ripensia győzelme a Venus felett. Ezzel a timisoarai csapat a harmadik helyre küzdötte fel magát sőt szerencsés körülmények között lehetősége van arra, hogy jövő héten az első helyet foglalja el. Ehhez persze első sorban az kell, hogy a CAMT ellen győzzön.

Az utolsó fordulóban összerülő két timisoarai rivális ta-

lálkozása kivételes sportot és izgalmas küzdelmet ígér. A két csapat egyenlő pontszámmal áll egymással szemben s így ettől a mérkőzéstől függ, hogy merre dől el a timisoarai futballhegemonia. A mérkőzés vasárnapon délután fél három orakor kezdődik a Banatul pályán.

A nemzeti bajnokság állása a következő:

Rapid	10	6	2	2	29	13	14
Venus	10	6	1	3	27	10	13
Ripensia	10	5	2	3	18	15	12
CAMT	10	5	2	3	17	19	12
Carpați	10	5	1	4	16	15	11
Sp. Studentesc	10	3	5	2	22	17	11
U. Tricolor	10	4	2	4	13	17	10
UDR	10	2	5	3	12	16	9
AMEFA	10	4	0	6	13	15	8
Victoria	10	2	3	5	9	12	7
Gloria CFR	10	3	1	6	11	29	7
Juventus	10	1	4	5	13	22	6

Mi olvasható lapunk jövő héten megjelenő ünnepi számában?

Mamusich Mihály, a Nemzeti Sport főmunkatársa ir érdekes és tanulságos cikket.

Hentsch István a 12. modern Olimpia színhelyéről Helsinkiről ad ismertetést.

Székciók és statiszták: a nemzeti bajnokságról, a B I gáról, a KK-ról. R'port a sporthirlaphás kulisszatitkairól.

8 színes riport a nemzeti bajnokság 8 esztendejéről. — Dribler beszámolója 1940-ről.

A fegyelem, a kitalálás, a jövőben való bizakodás jubileuma a CAMT táborában

A munkás-atléták játékosai civilben ismertetés a Ripensia, az UDR, az FC Carpați, az SSMR működéséről. Az összes atlétikai világrekordok, országos eredmények.

Kik Bánát legjobb ökölvívói? Ősz a pályán (vers)

K's egyleti beszámolók. K'siu — a nagy Párizsban — színes riport. És sok más érdekes cikk.

Külföld

Nincsen hét a magyar bajnokságban meglepetés nélkül: kikapott a

FRADI

A magyar bajnokságban tegnap ismét meglepetés adódott: a FRADI kikapott a listavezető Kispesttől és az Újpest leadott egy pontot a Haladásnak. Az eredmények a következők voltak:

Kispest—Ferencváros	2-1 (1-1).
Haladás—Újpest	2-2 (1-0)
Szeged—Gamma	4-0 (1-0).
Elektromos—Törökvis	3-1 (3-1).
Bocskay—Kassai AC	(3-1 3-1).
Szolnoki NÁV—Szárket	xi 3-1 (1-0).

A németek legyőzték a világbajnokot

Németország-Olaszország 5-2 (1-1)

Nemzetek közötti mérkőzés a berlini olimpiai stadionban 90.000 néző

A berlini olimpiai stadionban lejátszott válogatott mérkőzést a németek pompás stílusban és megérdemelten nyerték meg. Az eredmény némi meglepetést keltett. A német csapatban különösen a csatársor volt ellenállhatatlan, ahol Binder volt a center, mellette Hanemann és Konen játszott összekötőt, míg a két szélen Lehner és Pesser játszottak.

A vezetőgólt Neri szerezte, de Binder egyenlített. A 27. percben De Maria újra vezetéshez juttatja az olasz együttest, azonban a 35. percben is-

mét Binder egyenlített. Szünet után a németek mind az első lö löndülettel roh moznak és a 20. percben Lehner, a 35. percben Konen és a 40. percben 11-esből Binder lövi a további gólokat.

Németország: Raftl—Janes, Fillmann—Kupfer, Sold, Kitzinger—Lehner, Hanemann, Konen, Binder, Pesser.

Olaszország: Olivieri—Martki, Sardell—Genta, Batistoni, Locatelli—Neri, Sansone, Boffi, De Maria, Colausi.

Aradi bajnokság

Crișana-Unirea 6 0 (2-0)

Biró Pfeifer

Crișana: Sabau—Pintea II, Luca — Raicu, Simon, Ardelean — Gligorescu, Cudelar, Barbu I, Barbu II, Hodina.

Unirea: Morar — Földi, Cudar — Nagy II, Nagy I, Popovits — Milos, Truta, Szabó, Sirkó III, Nan.

A Crișana tetszés szerint győz, az Unirea hamar kifulladás. A 15 percben Barbu II beadását Barbu I külei a hálóba. A 40 percben Luca 30 méteres szabadrugása a hálóban köt ki (2-0). Szünet után az Unirea 20 percig védekezik és azután megadja magát. A 21 percben Gligorescu, a 23 percben Cudelar, a 30. és 41 percben Barbu II a gólszerző.

A győztes csapatban Raicu, Simon, Gligorescu és a Barbu-testvérek tündek ki, az Unireában csak a két hátvéd, Földi és Cudar elégitett ki.

Olimpia-Astra 2-0 (1-0)

Biró Pálfi

Olimpia: Grand — Botau, Egedi — Oloeru, Szimesák, Tolán — Bugar II, Chira, Ökrös, Hedvig, Tuka.

Astra: Balta — Fáblán, Wesser — Perneki II, Varasdin, Javelcuta — Chesintean, Popovits, Jovin, Uzur, Valea.

A favorit Olimpia csak nehezen tudott győzni a jó formában játszó Astra ellen, amely kemény ellenállást fejtett ki, sőt támadott is, de a gól-

helyzetekkel nem volt szerencséje.

Inkább az Olimpia támad és a 16. percben eredmény is ér el, amikor Bugar II közelről a hálóba vágja a labdát (1-0). Most változatos a küzdelem, azonban a gólhelyzeteket mindkét oldalon elrontják. Szünet után már az 5. percben újabb gól születik: Bugar II irtozatos lövése nyomán még a háló is kiszakad (2-0). Utána még sok gólhelyzet van, de vagy a védelmek lépnek idejében közbe, vagy a csatárok rontanak.

A győztes csapatban legjobb volt Grand, Botau, Szimesák és Bugar II, míg az Astránál Fábán, Chesintean és Popovits tündek ki.

Tricolor-Titanus 4-4 (3-0)

Biró Darázs

Tricolor: Koczka — Szilágyi, Varga I — Német, Hollosi, Lingurar — Urcan, Spanu, Varga II, Janka II, Botos.

Titanus: Hum — Lenhardt, Sopronyi — Risztin, Kovács, Horváth — Harnisch, Magold, Szinder, Ray, Dekorzi.

Kemény és változatos küzdelem, amelyben a honi csapat csak szünet után tudott belelendülni és akkor megmentett egy pontot. A gólokat Varga II, Janka I és Urcan, illetve Harnisch, Kovács, Szinder és Dekorzi lőtték.

A Tricolorból kitűnt Szilágyi, aki a mezőny legjobbjá volt, rajta kívül Német, Urcan és Varga II, míg az aradi Titanus legjobbjai Sopronyi, Kovács, Harnisch és Szinder voltak.